

監督的訊息（2018年 4月8日）

今天是慈悲主日，我們能如同宗徒們一般向耶穌祈求：「請增加我們的信德罷」

2018年4月8日

2018年4月8日，羅馬

今天是慈悲主日，禮儀帶著復活節的喜樂，用聖若望的話提醒我們：「得勝世界的勝利武器，就是我們的信德」（若壹—4）。

教會中所有的人，在面對將福音傳播給每個民族、每個環境和每個人這一動人心弦的使命時，除了滿溢的喜樂之外，也確實會碰到不少困難。如果我們以仰賴神聖慈悲的信德去生活，我們的心就能開懷、就能盼望。我們靠自己不能獲得這種信德；然而，特別是當我們感到虛弱的時候，我們能如同宗徒們一般向耶穌祈求：「請增加我們的信德罷」（路十七5）！

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2018nian-4yue-8ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2018nian-4yue-8ri/)
(2026年2月3日)